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Slovo úvod

Dny otevřených dveří v RC revue
Jak jste se již mohli dočíst 

v noticce v minulém sešitu RC 
revue, chystáme i letos dny ote
vřených dveří v naší redakci, re
spektive prodejně, v době trvání 
výstavy Model Hobby, na níž ani 
letos nebudeme mít Stánek. Vý
stava se letos koná později — až 
ke konci října - takže vás přivítá
me ve dnech 19. až 21. října. Vý
stava se sice koná i v neděli 22. 
října, ale po loňské zkušenosti, 
kdy nás oproti jiným dnům, kdy 
se v redakci či v prodejně dveře 
netrhly, nenavštívil vlastně ni
kdo Jsme se rozhodli dny otevře
ných dveří právě o neděli zkrátit. 
Navštívit nás tedy můžete ve 
čtvrtek, patek a v sobotu, vždy 
od 9.30 do 18.30 hodin v Barano
vé ulici 31 v Praze na Žižkově. 
Pro ty, kteří u nás ještě nebyli,

přinášíme na straně pět tohoto 
sešitu mapku i s popisem cesty. 
Prodejnu jsme letos zkraje roku 
přesunuli do uvolněných redakč
ních prostor, takže zazvoňte na 
zvonek RC revue, otevřeme vám.

Stejně jako vloni se v redakci 
budou porůznu vyskytovat ně
kteří redaktoři a spolupracovníci 
RC revue. „Harmonogram“, kdy 
a kdo zde bude, vám nyní nesdě
líme, pokud si budete chtít poho
vořit s někým konkrétním, raději 
předem zavolejte, abyste nevážili 
cestu zbytečně.

Zbytečně vážit cestu určitě 
nebudete, pokud bude vaším 
hlavním cílem návštěva naší pro
dejny. Na dny otevřených dveří 
jsme připravili několik akcí. 
Předně to je sleva ve výši 15 % na 
veškerý sortiment z naší produk

ce - tedy na plánky, desky, 
„cédéčka“, trika, časopisy atp. 
Například plánky budeme mít 
všechny z naší produkce, avšak 
může se stát, že se nějaký více 
žádaný do soboty vyprodá. 
Abyste neodcházeli s prázdnou, 
můžete do pondělí 16. října na e- 
-mailovou adresu eshop@ 
rcrevue.cz napsat, jaké plánky 
chcete zakoupit, a my vám je při
pravíme.

Většina čtenářů RC revue ví, 
že kromě naší produkce prodává
me řadu zahraničních časopisů. 
I ty si budete moci zakoupit, star
ší čísla dokonce za symbolické 
ceny, například po desetikoruně. 
Prohlédnout a zakoupit si budete 
moci také knihy s leteckou či 
modelářskou tématikou v našem 
antikvariátu.

Jak jsme již psali minule, 
zkrátka nepřijdou ani ti, kteří si 
přijdou jen předplatit časopis RC 
revue. Pokud přijdou z výstavy 
Model Hobby a budou mít plat
nou vstupenku, získají slevu na 
předplatné ve výši 10%. Kromě 
slevy si také budou moci vybrat 
i některý z dárků, jež dáváme 
к předplatnému.

Všechny uvedené akce a slevy 
platí pouze při osobní návštěvě 
naší prodejny o dnech otevře
ných dveří. Zda budeme mít 
к dispozici terminál pro platby 
kartou v době psaní tohoto člán
ku ještě není jisté, nicméně ces
tou od tramvaje k nám je u prů
chodu domem bankomat České 
spořitelny.

Těšíme se na vaši návštěvu!
Redakce RC revue
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